

2023年“代州黄酒杯”挠羊对抗赛在古城体育馆隆重举办

本报讯(记者 石俊文)跤坛健儿聚雁门,边塞雄关论英雄。5月29日,2023年“代州黄酒杯”挠羊对抗赛在古城体育馆开幕。山西省体育总会主席苏亚君宣布2023年“代州黄酒杯”挠羊对抗赛开幕。市委常委、县委书记崔崢岭致欢迎词,华舰体育控股集团总经理王福致开幕词。政府副县长王中杰主持开幕式。

崔崢岭在欢迎词中指出,代县是国家历史文化名城、中国民间文化艺术之乡、中国民间绘画之乡,全省30个旅游重点县之一,社会体育有着广泛的群众基础。这次“代州黄酒”和挠羊赛的结合既是文化的结合,更是历史的传承。希望通过这样的活动,对代县的体育事业、黄酒品牌宣传、旅游经济发展起到积极推动作用。代县将以构建更高水平的全民健身公共服务体系为目标,大力打造会展赛事服务



图为出席开幕式的各级领导与嘉宾



图为挠羊对抗赛精彩一瞬

业,积极探索“体育+文旅”“体育+黄酒”等“体育+”产业融合发展的新模式,助推代县高质量发展。

2023年“代州黄酒杯”挠羊对抗赛是在全县上下深入学习贯彻党的二十大精神之际举办的规模较大、影响较广的体育赛事,旨在丰富群众文化生活,做强体育赛事经济,促进“体育+黄酒”深度融合,为“代州黄酒”高质量发展助力赋能。

本次比赛由山西省体育总会指导,华舰体育控股集团、代县人民政府主办,山西省重竞技运动中心、山西省中国式摔跤协会、代县体育事业发展中心承办,代县五峰集团有限公司协办,代县星光体育发展有限公司执行。比赛分为传统挠羊赛和五地对抗赛,传统挠羊赛设“头羊”女子专场、“二羊”男子青少年专场、“三羊”男子成年专场,太原、忻州、朔州、大同、代县五峰队参加五地对抗赛。

我县举办2023年全国科技工作者日活动

本报讯(记者 郭耀宗)6月1日上午,我县在钟楼广场举办2023年全国科技工作者日活动。县委副书记贾平华出席活动,县教育科技局、县科协等相关单位负责人参加活动。

本次活动由代县科学技术协会主办,活动主题是“点亮精神火炬”。活动中,贾平华与工作人员向来往群众发放宣传手册、耐心讲解基础科学知识,同时科普宣传代县数字素养与技能及禁毒知识。

近年来,代县科协致力于传播科学思想、弘扬科学精神,不断提高全民科学素质,推动科技进步与创新,为全县科技工作者的创新发展提供了许多的平台和支撑。

此次活动还邀请代县民间艺术团体前来表演助兴。

活动结束后,县科协组织召开座谈会,听取各行业科技工作者意见建议,并对辛勤工作在各条战线上的广大科技工作者进行慰问,以增强科技工作者的自豪感、获得感和认同感。

2023年代县首届“代州人家酒杯”足球邀请赛圆满落幕

本报讯(记者 刘建荣)5月27日下午,2023年代县首届“代州人家酒杯”足球邀请赛圆满落幕,县委常委、宣传部部长柳利福,政府副县长李学宇、王中杰出席闭幕式。

参赛运动员们本着“友谊第一,比赛第二”的体育精神,以球会友,在友好融洽的气氛中切磋交流,尽情发挥球技,用智慧和勇气谱写出了“代州人家酒杯”足球邀请赛的精彩篇章。

在庄严肃穆的升旗仪式后,颁奖仪式正式开始。裁判员宣布了比赛结果,出席闭幕式的领导分别为获奖个人和球队颁奖。荣获冠军的是怀仁市博锐俱乐部足球代表队,亚军是原平市踢球者足球代表队,季军是忻州四中足球代表队;荣获“优秀组织奖”的是代州人家酒足球代表队;荣获

“道德风尚奖”的是原平市老伙计足球代表队和代县苏鹏汽贸足球代表队;获得本届比赛单项奖的是:“最佳射手”马浩翔、“最佳守门员”辛虎云、“最佳裁判员”刘燕斌。

颁奖结束后,柳利福宣布2023年代县首届“代州人家酒杯”足球邀请赛圆满落幕。



省第十六届运动会群众体育赛事活动中国式摔跤比赛在我县成功举办



本报讯(记者 刘建荣)5月28日,山西省第十六届运动会群众体育赛事活动中国式摔跤比赛在古城体育馆开赛,共有来自太原、大同、长治、晋城、朔州、忻州、吕梁、晋中、临汾、运城等地的10支代表队240名摔跤运动员同台竞技,一“跤”高下。政府副县长王中杰亲临现场观赛。本次比赛由山西省人民政府主办,山西省体育局承办,山西省重竞技运动中心、山西省中国式摔跤协会、忻州市体育

局、代县人民政府协办,比赛时间为5月28日至29日。

中国式摔跤是一项历史悠久、底蕴深厚的民族体育运动项目,也是比智、斗勇、拼力、博巧、对抗性极强的运动项目。比赛现场,各队选手两两对垒,精神饱满、活力四射,使出浑身解数与对手一较高下,凭借一系列高难度的技巧性动作,展现出中国式摔跤运动独特的力量和美感。

赛后,领导嘉宾为荣获男、女甲乙组各组别第一、二、三名的运动员以及优秀裁判员、体育道德风尚奖代表队进行了颁奖,鼓励他们继续努力、再创佳绩。

本次活动以“搭建平台促进就业”为主题,采用市、县、乡三级联动,国内、省外、省内招聘一体推进,组织国外

企业、省内外优质企业共100余家用人单位参加,涉及黄酒营销、古建工程、会计财务、物流贸易等20余个专业领域,充分满足农村劳动者、高校毕业生等不同群体的求职需求。

本报讯(记者 王泽权)6月2日上午,我县在文昌祠广场举行全民禁毒宣传月启动仪式暨“6.3”虎门销烟184周年纪念日宣传活动。

活动通过悬挂标语、展示毒品样品、设置禁毒宣传展板,派发禁毒宣传手册等形式开展。活动中,在场民警、禁毒社工向过往群众耐心细致地详细讲解毒品的危害和毒品预防常识。据统计,本次活动共计发放禁毒宣传资料、图册、宣传小礼品5000余份。

『6.3』虎门销烟184周年纪念日启动仪式暨

我县举办2023年劳动力务工就业岗位推介会

本报讯(记者 赵雅琴)5月31日上午,由忻州市就业和人才服务中心、代县人力资源和社会保障局主办的2023年代县劳动力务工就业岗位推介会在文昌祠广场举办。